

争春

2014  
拜年特刊·房产

泰山酒业



值此辞旧迎新之际,我谨代表恒基置业向社会各界人士致以诚挚的问候和衷心的感谢,恭祝大家新春快乐,阖家幸福、马年吉祥,万事如意!新的一年,我们将再接再厉,持之以恒,以高品质、高标准为泰城市民奉献更多的精品楼盘。

山东泰安恒基置业发展有限公司董事长 张继明

队伍,汇集了一批高级工程技术人才、经济管理人才、营销和企业管理人才,积累了丰富的企业管理、经营和房地产开发经验。

公司先后完成了凤凰小区、金桥服装城A座、恒基·福园、恒基·富丽东方、恒基·福泰雅居、恒基·理想家、水岸嘉园、恒基·东尚、恒基·都市森林等工程项目的开发建设。

山东泰安恒基置业发展有限公司是由原泰安市泰山区招商局、招商建设开发公司改企转制设立的股份制公司,注册资本3000万元,是具有独立法人资质的二级房地产开发企业。旗下拥有技术先进的铝塑门窗加工厂、泰安市最大的二手车交易市场及泰安市最繁华地段金桥服装城A座,公司具有一支专业齐全、业务熟练、技术精湛的干部职工

恒地集团成立于2003年,是一家集旅游发展、商住开发、城市综合体开发运营等为一体的综合性地产开发集团。自2008年进驻泰城以来,恒地集团得到泰城人民的大力支持,值此新春佳节来临之际,恒地集团也将迎来在泰城发展的第六个年头,借助此次机会,恒地集团携全体员工恭贺泰城人民新春快乐,马到成功!

经过十年的发展,目前,集团旗下已拥有子公司逾20家,业务涵盖地产、酒店、光电、轻纺等多个行业。其中,在地产领域,集团拥有多个处于不同开发阶段的地产项目,开发产品涵盖公寓、别墅、写字楼、商业综合体及主题公园等多种业态。多元化的经营模式,集投资规划、开发建设、商业管理为一体的完善运作体系使得集团具备了高效的多业态综合开发能力。

仅在泰安板块,恒地集团便已顺利



泰安恒地玉都房地产开发有限公司总经理 刘坚

开发多个项目。其中,泰山方特欢乐世界以日均接纳游客8000余人的能力,为泰安旅游经济做着贡献;恒地·乐活小镇项目的交付使用,成为泰城东苑片区碧霞湖国际社区的开篇之作!后续开发的恒地·首府项目,更将填补泰城CBD板块空白,开创360°观景美宅时代!

## 山东大安建业地产开发有限公司

银蛇载誉去,金马踏春来。我们度过了成绩斐然的2013年,踏入充满希望的2014年。岁月如歌,征途如虹。值此新春到来之际,我谨代表山东大安建业地产开发有限公司,向全市人民致以最诚挚的问候和美好的祝福!

2013年,是不平凡的一年,回顾过去一年的历程,我们在充满奋斗与坎坷的路上,收获着拼搏的豪情和胜利的喜悦。2013年大安建业实现了业绩与荣誉的双丰收,公司荣居“2013年度泰安十大地产品牌”榜首,大安·绿视界一期完美交房,

大安·绿视界二期产品升级加推,大安·泰山原著项目火爆入市。

一元复始,万象更新。展望2014年,新的起点,新的征程,机遇蕴涵精彩,发展充满信心。在今后的工作中,我们将继续肩负着“树百年大安,筑传世臻品”的企业使命,凭借对房地产开发事业的热忱,投入到新的工作中来,建筑精品工程,打造泰安本土地产开发的第一品牌。

恭祝全市人民马年新禧!国家欢乐!万事如意!



在2014年新春佳节到来之际,润英美庐项目全体工作人员,恭祝泰城人民新春快乐,马年吉祥如意!2013年是奥特·润英美庐项目起步的一年,也是收获的一年。在项目全体工作人员的努力下,样板区年底竣工验收,首次开盘即全部售罄,创造出泰城别墅销售神话。在这里再次感谢泰城人民的支持和厚爱!

展望2014年,必将是奥特·润英美庐全城热销的一年。项目二期全面动工,为迎合客户需求现二期紧急加推。二期产品类型较多,联排、L型联院、双拼、独栋全部推向市场,建筑面积在200—800平米之间,满足不同层次客户需求。

山东奥特置业有限公司营销总监 葛岩

## 泰山国际金融中心

律回春晖渐,万象始更新。我们告别成绩斐然的2013年,迎来了充满希望的2014年。

2013年,是泰山国际金融中心收获的一年,我们迎来了项目的火爆开盘、项目A、D栋工程的圆满封顶以及泰安广大市民的认可;2014年,将是我们开创辉煌的一年,项目全面封顶、样板间开放在即、文化艺术中心及会展中心的全面运营,这些都奠定了泰山国际金融中心项目泰安市金融中心的地位!

值此新春到来之际,泰山国际金融中心向全体泰安市民致以深深的谢意!祝大家在新的一年马到成功事业灿,新年快乐阖家欢!

泰山国际金融中心处于泰安时代发展轴核心区域,北面紧邻泰安市政府,是泰安未来城市发展的核心,是政府未来规划的政治、金融、商务、文化、科教娱乐中心及景观中心,也是泰安时代发展线上,城市政治金融核心区的首个国际化现代商务楼宇。

项目总建筑面积13万平方米,绿化率为30.5%,项目涵盖了国际品质写字楼、高端城市大宅、豪华精装公寓、时尚商业集群等多种建筑业态。项目的整体规划充分借鉴了法国、日本等城市新区规划设计,坚持以人为本的理念,把本项目建设成为金融商务产业聚集的地标性建筑。

## 泰安军豪置业有限公司

迎新春年年如意,接鸿福步步登高。值此新春到来之际,泰安军豪置业有限公司给泰城人民拜年,感谢泰城人们多年来对三合御都项目的关注和厚爱,祝大家马到功成事业灿,昂首阔步勇向前。

三合御都由泰城品牌房企——军豪置业倾力打造,属大型中式人文社区,占地467亩,建成后可容纳近万人同时居住,是泰城东部难得一见的大手笔皇巨著。三合御都项目位于环山路与温泉路交汇处,卓立环山路南侧,唐訾路以东,西邻温泉路,北有雄伟壮丽的泰山为依靠,向南远眺,则是哺育泰山儿女的母亲河大汶河在绵绵流淌。其地段优势无可比拟,实乃泰城

东部核心区位上风上水的顶尖高端楼盘。

项目是泰城东部地势最高的楼盘之一,凌然俯瞰泰安全城,以“会当凌绝顶”的磅礴气势重新定义了中式豪宅新标准。三合御都项目地块整体形状像一条腾飞的巨龙,也像一块美玉如意,其北面泰山山势呈现出卧佛般的祥和姿态,环抱俯瞰项目,南临宝龙城市广场,东望方特游乐世界和泰山封禅大典,辐射泰安二中、东岳中学、博文中学、八十八医院、齐鲁银座、农贸市场等。占地467亩的整个区域,内有多处奇石和泉涌天然造就,实为集天时、地利、人和为一体的依山傍水、水秀山雄的风水宝地,宜居家园。